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 ن( 4التمرين الأول : ) 
  أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

ي الآخر:  (1
 
ي أحدهما ضلعان وزاوية ف

 
 يتقايس مثلثان إذا قايس ضلعان وزاوية ف

 صواب خطأ

,𝑂)نقطتي   من مستقيم مدرج بمعي    𝑁 و 𝑀إذا كانت   (2 𝐼)  :حيث𝑂𝐼 = 𝑥𝑀و   1 =
3

2
𝑥𝑁  و    = −1  

 يساوي:    𝑀𝑁 فإن البعد 
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 :يتقايس مثلثان إذا تقايست أضلاعهما مثن  مثن   (4

 صواب خطأ

 

  التمرين ا
 
 ن( 4: )  لثان

   المجاميع التالية: أحسب  (1
𝑨 = −

 𝟑

𝟏𝟒
+

 𝟓

𝟕
= ………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝑩 = −
 𝟏

𝟑
− (−

 𝟓

𝟒
) +

𝟕

𝟔
= …………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 

𝑪 = (−
𝟏𝟎

𝟑
) +

𝟔

𝟓
+

𝟏𝟎

𝟑
+ (−0.9) =  ……………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 

−       رتب تنازليا الأعداد التالية:  (2
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 ن( 4: )  الثالثالتمرين 
     :حيث  𝒚و   𝒙أحسب العددين    (1

𝒙 =
 𝟖

𝟓
− (−1.5 +

 𝟓

𝟐
) = …………………………………………………………………………………………………………………….. 

𝒚 = −
 𝟐

𝟓
− (−

 𝟑

𝟓
−

 𝟑

𝟒
) = …………………………………………………………………………………………………………………… 

 3عدد  مراقبةفرض  5-4 أساسي  8 المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

ي   قبلاط-المدرسة الإعدادية علي الدوعاج 
 2021-4-21التاري    خ/  

 دق  45 / التوقيت رضا الغرن    الاستاذ/ 

 .........../ ........................................................................................................................... الإسم واللقب
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 .باستعمال الفرق بينهما  𝒚و   𝒙العددين   قارن  (2
................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................... 

 
 ن( 8: )  لرابعالتمرين ا

𝐵𝐶بحيث :    𝐴 قمته الرئيسيةمتقايس الضلعي    𝐴𝐵𝐶 أرسم مثلثأ(  (1 = 6 𝑐𝑚    و𝐴𝐵 = 4 𝑐𝑚    عي   ثم

    .[𝐵𝐶] منتصف  𝐼النقطة  

    .(𝐴𝐶)عل 𝐼 ل     المسقط العمودي  𝐾و  (𝐴𝐵)عل 𝐼 ل     المسقط العمودي  𝐻 رسم النقطةأب(           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 .متقايسان  𝐶𝐼𝐾و    𝐵𝐼𝐻بي   أن المثلثي   أ(  (2

....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... 

𝐼𝐻 أن ستنتج ب( أ = 𝐼𝐾. 
....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

    . 𝐴𝐼𝐾و    𝐴𝐼𝐻قارن المثلثي    أ(  (3

....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

𝐴𝐼𝐻̂ب( أستنتج  أن        = 𝐴𝐼𝐾̂      و𝐴𝐻 = 𝐴𝐾. 
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 

𝐴𝑀حيث    [𝐴𝐾] نقطة من 𝑁 و [𝐴𝐻] نقطة من 𝑀لتكن  أ(  (4 = 𝐴𝑁. 

𝑀𝐾ب( بي   أن  = 𝑁𝐻. 

....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 
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